
Tính diện tích 56 

Có một cái sân hình chữ nhật, chiều dài gấp đôi chiều rộng, người ta mở rộng chiều dài và 

chiều rộng thêm x mét, thì được sân mới có diện tích nhiều hơn sân cũ y m2.  

 

Yêu cầu: Tìm diện tích sân lúc chưa mở rộng (làm tròn đến 2 chữ số thập phân).  

Dữ liệu vào từ tệp văn bản AREA56.INP có cấu trúc: 

• Gồm một dòng chứa 2 số nguyên 𝑥, 𝑦 (1 ≤ 𝑥 ≤ 106; 1 ≤ 𝑦 ≤ 1018). 

Kết quả ghi vào tệp văn bản AREA56.OUT có cấu trúc: 

• Ghi kết quả của bài toán theo yêu cầu. 

Ví dụ: 

AREA56.INP   AREA56.OUT 

2 52 128.00 

 


